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Příloha 4: Prosté frekvence odpovědí na vybrané otázky z dotazníkového 
šetření v Opavě 
 
Baterie otázek č. 5 
 

Prijal by zamestnani pod urovni kvalifikace nebo dovednosti

29 10,0 10,0 10,0

125 43,3 43,3 53,3

88 30,4 30,4 83,7

32 11,1 11,1 94,8

13 4,5 4,5 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani spojene se zaucenim nebo rekvalifikaci

131 45,3 45,3 45,3

110 38,1 38,1 83,4

23 8,0 8,0 91,3

11 3,8 3,8 95,2

10 3,5 3,5 98,6

4 1,4 1,4 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani vykonavane v horsich prac. podminkach proti predchozi
praci

19 6,6 6,6 6,6

58 20,1 20,1 26,6

129 44,6 44,6 71,3

64 22,1 22,1 93,4

17 5,9 5,9 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Prijal by zamestnani placene hure, nez je zvykly

20 6,9 6,9 6,9

78 27,0 27,0 33,9

118 40,8 40,8 74,7

56 19,4 19,4 94,1

16 5,5 5,5 99,7

1 ,3 ,3 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani vyzadujici vyssi prac. nasazeni

55 19,0 19,0 19,0

139 48,1 48,1 67,1

55 19,0 19,0 86,2

24 8,3 8,3 94,5

14 4,8 4,8 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani vyzadujici praci prescas

52 18,0 18,0 18,0

131 45,3 45,3 63,3

76 26,3 26,3 89,6

19 6,6 6,6 96,2

10 3,5 3,5 99,7

1 ,3 ,3 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani vyzadujici nocni praci

30 10,4 10,4 10,4

78 27,0 27,0 37,4

74 25,6 25,6 63,0

94 32,5 32,5 95,5

11 3,8 3,8 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Prijal by zamestnani vyzadujici praci o vikendech

27 9,3 9,4 9,4

67 23,2 23,3 32,6

118 40,8 41,0 73,6

63 21,8 21,9 95,5

10 3,5 3,5 99,0

3 1,0 1,0 100,0

288 99,7 100,0

1 ,3

289 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

Prijal by zamestnani vyzadujici delsi dojizdeni (2 hodiny denne)

13 4,5 4,5 4,5

46 15,9 15,9 20,4

112 38,8 38,8 59,2

104 36,0 36,0 95,2

9 3,1 3,1 98,3

5 1,7 1,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani vyzadujici prestehovani se

17 5,9 5,9 5,9

36 12,5 12,5 18,3

79 27,3 27,3 45,7

143 49,5 49,5 95,2

10 3,5 3,5 98,6

4 1,4 1,4 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Prijal by zamestnani na zkraceny prac. uvazek

42 14,5 14,5 14,5

109 37,7 37,7 52,2

71 24,6 24,6 76,8

53 18,3 18,3 95,2

10 3,5 3,5 98,6

4 1,4 1,4 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevi, netyka se

bez odpovedi

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Otázka č. 7 
 

Resi vypadek prijmu uskromnenim se ve vydajich

213 73,7 73,7 73,7

19 6,6 6,6 80,3

57 19,7 19,7 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Resi vypadek prijmu pomoci rodiny

152 52,6 52,6 52,6

50 17,3 17,3 69,9

87 30,1 30,1 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Resi vypadek prijmu privydelanim si prilezitostnou praci

75 26,0 26,0 26,0

112 38,8 38,8 64,7

102 35,3 35,3 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Resi vypadek prijmu jinymi, nepracovnimi prijmy

31 10,7 10,7 10,7

147 50,9 50,9 61,6

111 38,4 38,4 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 

Resi vypadek prijmu vyuzitim minulych uspor

79 27,3 27,3 27,3

107 37,0 37,0 64,4

103 35,6 35,6 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Resi vypadek prijmu zadluzenim se

39 13,5 13,5 13,5

148 51,2 51,2 64,7

102 35,3 35,3 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 8 
 

Prijal by praci odpovidajici kvalifikaci a predstavam s dojizdkou 2 hodiny denne

59 20,4 20,4 20,4

229 79,2 79,2 99,7

1 ,3 ,3 100,0

289 100,0 100,0

neprijal

ano, za jistych podminek

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 9 
 

Prijal by praci neodpovidajici predstavam a kvalifikaci s dojizdkou 2 hodiny denne

202 69,9 69,9 69,9

81 28,0 28,0 97,9

6 2,1 2,1 100,0

289 100,0 100,0

ne, neprijal

ano, za jistych podminek

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 10 
 

Prijal by praci odpovidajici kvalifikaci a predstavam ve vzdalenosti vice nez 300 km od
Opavy

181 62,6 62,6 62,6

60 20,8 20,8 83,4

42 14,5 14,5 97,9

6 2,1 2,1 100,0

289 100,0 100,0

ne, neprijal

ano, za jistych podminek,
ale ve meste noveho
zamestnani by

ano, za jistych podminek,
do mesta noveho
zamestnani by se p

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Otázka č. 11 

Prijal by praci odpovidajici predstavam a kvalifikaci, ve meste vzdalenem vice nez 300 km,
s nabidkou obecniho najemniho bytu za regul. najemne

161 55,7 55,7 55,7

46 15,9 15,9 71,6

76 26,3 26,3 97,9

6 2,1 2,1 100,0

289 100,0 100,0

ne, neprijal

ano, za jistych podminek,
ale dojizdel by na vikendy
domu

ano, za jistych podminek,
prestehoval by se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 12 
 

Prijal by zamestnani odpovidajici kvalifikaci i predstavam, ve vzdalenosti vetsi nez 300 km,
ziskal by obecni byt za regul. najem, dostal by dvojnasobnou mzdu oproti mzde v Opave

152 52,6 52,6 52,6

51 17,6 17,6 70,2

77 26,6 26,6 96,9

9 3,1 3,1 100,0

289 100,0 100,0

ne, neprijal

ano, za jistych podminek,
ale dojizdel by na vikendy

ano, za jistych podminek,
prestehoval by se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 13 
 

Byl by ochoten se stehovat, jestlize by dostal informace o bydleni v miste,
kde je nabizena prace

49 17,0 17,0 17,0

83 28,7 28,7 45,7

82 28,4 28,4 74,0

75 26,0 26,0 100,0

289 100,0 100,0

urcite ano

spise ano

spise ne

urcite ne

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Byl by ochoten se stehovat, jestlize by dostal financni prispevek na
stehovani

89 30,8 30,8 30,8

64 22,1 22,1 52,9

62 21,5 21,5 74,4

69 23,9 23,9 98,3

5 1,7 1,7 100,0

289 100,0 100,0

urcite ano

spise ano

spise ne

urcite ne

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 14 
 

Hledal sam informace o praci ve mestech mimo dojizdkovou
vzdalenost?

89 30,8 30,8 30,8

200 69,2 69,2 100,0

289 100,0 100,0

ano

ne

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 15 
 

Uvazuje nebo uvazoval o variante prestehovani se?

43 14,9 14,9 14,9

79 27,3 27,3 42,2

163 56,4 56,4 98,6

4 1,4 1,4 100,0

289 100,0 100,0

ano, vazne uvazuji

dnes ne, ale drive
uvazoval

neuvazuje ani neuvazoval

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Baterie otázek č. 16 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - vhodnou praci najde v miste
bydliste nebo okoli

73 25,3 25,3 25,3

154 53,3 53,3 78,5

35 12,1 12,1 90,7

13 4,5 4,5 95,2

11 3,8 3,8 99,0

3 1,0 1,0 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - prilis svazani s mistem
bydliste

134 46,4 46,4 46,4

90 31,1 31,1 77,5

43 14,9 14,9 92,4

12 4,2 4,2 96,5

9 3,1 3,1 99,7

1 ,3 ,3 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - dokaze dobre zit i v
soucasnosti

27 9,3 9,3 9,3

112 38,8 38,8 48,1

94 32,5 32,5 80,6

42 14,5 14,5 95,2

9 3,1 3,1 98,3

5 1,7 1,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - prilis zavisli rodice nebo
prarodice

59 20,4 20,4 20,4

67 23,2 23,2 43,6

81 28,0 28,0 71,6

43 14,9 14,9 86,5

36 12,5 12,5 99,0

3 1,0 1,0 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - takovy plat mu nikdo
nenabidne

101 34,9 34,9 34,9

92 31,8 31,8 66,8

52 18,0 18,0 84,8

21 7,3 7,3 92,0

21 7,3 7,3 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



Analýza opatření bytové politiky směřujících k podpoře flexibility práce v ČR 
 

118 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - stehovani by bylo smutne,
citi se doma

138 47,8 47,8 47,8

84 29,1 29,1 76,8

35 12,1 12,1 88,9

18 6,2 6,2 95,2

12 4,2 4,2 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - zavisli na hlidani deti

54 18,7 18,7 18,7

33 11,4 11,4 30,1

43 14,9 14,9 45,0

71 24,6 24,6 69,6

86 29,8 29,8 99,3

1 ,3 ,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - situace neni tak kriticka

87 30,1 30,1 30,1

116 40,1 40,1 70,2

32 11,1 11,1 81,3

28 9,7 9,7 91,0

24 8,3 8,3 99,3

1 ,3 ,3 99,7

1 ,3 ,3 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - prilis oblibeny kraj nebo
obec

108 37,4 37,4 37,4

91 31,5 31,5 68,9

57 19,7 19,7 88,6

17 5,9 5,9 94,5

14 4,8 4,8 99,3

2 ,7 ,7 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - prilis obtizne najit dostupne
bydleni ve mestech s dobre placenym zamestnanim

135 46,7 46,7 46,7

102 35,3 35,3 82,0

19 6,6 6,6 88,6

11 3,8 3,8 92,4

19 6,6 6,6 99,0

3 1,0 1,0 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - musel by prodat dum nebo
byt

123 42,6 42,6 42,6

43 14,9 14,9 57,4

30 10,4 10,4 67,8

27 9,3 9,3 77,2

62 21,5 21,5 98,6

4 1,4 1,4 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - mohl by prijit o regulovany
najem

60 20,8 20,8 20,8

52 18,0 18,0 38,8

29 10,0 10,0 48,8

22 7,6 7,6 56,4

123 42,6 42,6 99,0

3 1,0 1,0 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent
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Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - je schopen pokryt vydaje i
bez reg. zamestnani

14 4,8 4,8 4,8

62 21,5 21,5 26,3

104 36,0 36,0 62,3

76 26,3 26,3 88,6

27 9,3 9,3 97,9

6 2,1 2,1 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 

Proc nevyuzil prestehovani do mesta s lepsi nabidkou prac. prilezitosti - prilis investoval do
domu/bytu (financne i dusevne)

117 40,5 40,5 40,5

58 20,1 20,1 60,6

38 13,1 13,1 73,7

17 5,9 5,9 79,6

56 19,4 19,4 99,0

3 1,0 1,0 100,0

289 100,0 100,0

rozhodne souhlasim

spise souhlasim

spise nesouhlasim

rozhodne nesouhlasim

nevi, netyka se

neuvedl

Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
 
Otázka č. 19 

Kdyby stat, urady, obce pomahaly se zajistenim levneho naj. bydleni, stehovali by
se nezam. vice za praci?

89 30,8 30,9 30,9

105 36,3 36,5 67,4

42 14,5 14,6 81,9

13 4,5 4,5 86,5

36 12,5 12,5 99,0

3 1,0 1,0 100,0

288 99,7 100,0

1 ,3

289 100,0

rozhodne ano

spise ano

spise ne

rozhodne ne

nevim

neuvedl

Total

Valid

SystemMissing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent
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